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A Cunard Liners early 20th Century wash stand in
mahogany with fall-front mirror over three-bowl
stand (no bowls), fall-front wash stand with cream
‘The Cunard Steamship Company Ltd' gilt-line bowl
(chipped), central water spout/tap and two metal
soap dishes with further cupboard underneath
encasing a pull-out metal collection tank and two
base doors - approximate measurements 170cm L
x 58cm W x 26cm D (saleroom location: S1/S2)

William Price of Worcester - an oak long case
clock with a brass face and eight-day movement
(210cm H x 50cm W) complete with winding
handles and key to bottom door together with a
receipt from Brian Stephens Clocks detailing
restoration work to the clock in October 2019 to
the value of £750 (saleroom location: S1/S2)

John Archer of Liverpool - a mahogany long case
clock with brass face (230cm H x 50cm W)
complete with winding handle and two door keys
along with various receipts for work done on the
clock in the past (saleroom location: S1/S2)

A walnut cased Vienna-style wall-clock complete
with winding handle (total length approximately
110cm) - crack to white face complete with a
receipt for the service of the clock on 31st October
2021 for £150 from Stewart Sykes, Mirfield
(saleroom location: S3 QCO01)

A Comitti, Holborn 20th century mercury stick
barometer in mahogany case with inlay, 96cm
long (Saleroom location: Gallery)

A walnut banjo-shaped barometer by Aylanbar? &
Lambert, London - 90cm long (saleroom location:
S3 QC16)

An oak-cased early/mid 20th Century barometer -
94cm long (saleroom location: S3 QC16)

A barograph in a mahogany case with bevelled
glass panels (36 x 25 x 24cm high) with brass
presentation plaque 'The Institute of Civil
Engineering Webb Prize' awarded to Henry Fowler
Assoc M, Inst. CE 1914 (saleroom location: S3
counter)

Railway and Sir Henry Fowler interest- A mid 19th
Century double-handled porcelain cup with early
views of the Railway at Derby (about 1845) (13cm
H x 14cm D) with Exhibition label - exhibited by
Sir Henry Fowler KBE L LD M Inst CE (saleroom
location: S3 GC2)

A Lipsia manual adding machine - 28cm long
(saleroom location: S3 GC2)

A Thornton Drawing Instrument set (one piece
missing) with label inside Mechanics Institute,
Norwich - these instruments were presented to
Henry Fowler by the Council of the Institute as a
Perseverance and Success at the Science
Classes 1889-90, together with an oak box with
brass inscription 'Presented to L Parkin & H
Fairpo on the Occasion of their Marriage by The

BidMaster Office 1

13

14

15

16

17

18

19

20

21

21A

22

23
24

25

Jesmond Wesleyan Badminton Club 11th
September 1929' containing other instruments
including a small scale with brass weights
(saleroom location: S3 GC2)

The Oxford Astrolabe designed after the Persian,
Moorish and European instruments in the Old
Ashmolean Museum Oxford Hipparchus inv BC150
Jenkin del et fec AD 1925 (saleroom location: S3
GC2)

Hink's No 2 Duplex oil lamp on Doulton blue and
green glazed column, etched shade and glass
funnel, height to top of shade 54cm (Saleroom
location: X07)

A Victorian brass column oil lamp with floral
painted opaque bowl and shade in pink - total
height 64cm to top of glass funnel (saleroom
location: S3 QCO05)

A Moorcroft Magnolia pattern with pink flowers to
white back ground table lamp with cream shade -
60cm to top of shade (S3 QCO05)

A Moorcroft Magnolia pattern with pink flowers to
white back ground table lamp with cream shade
(damaged) 44cm high to top of shade (S3 QCO05)

A Moorcroft Magnolia pattern with pink flowers to
white back ground bud vase - 10cm high, signed
to base AB © 75/94 (saleroom location: S3 QCO05)

A Rosa reproduction Deco style table lamp in the
form of a dancing lady in front of a leaded coloured
perspex shade (shade cracked - model L2126)
(saleroom location: S3QCO05)

A Tom Whittaker (Gnome Man) Yorkshire Rose
six sided adzed oak dish - stained, 22cm dia
(saleroom location: S3QCO05)

Peter Close a Limited Edition bronze bust of Jim
Clark, the racing driver, from the Legends of
Motorsport series, on wood plinth - 32cm high, No.
16/650 (saleroom location: S3QCO05)

A collection of twelve wooden walking sticks

A framed reproduction map Saxon's Map of
Northumberland (1576?) 50 x 60cm printed by
Taylove Ltd 1972 (saleroom location: S3QC04)

Seven small coloured engravings and maps
(saleroom location: S3QC04)

A circular wall barometer in oak case 27cm dia

An SB mahogany cased wall barometer (missing
glass face) 57cm

A Revelation brown leather suitcase 64 x 36 x
17cm deep labelled H. F (Henry Fowler), a
Revelation brown fibre suitcase 66 x 42 x 18cm
deep, a smaller brown leather suitcase 50 x 32 x
13cm deep initialled E.A.S. with Northover and
Gilbert paper label handwritten in pencil Sir
Henry's Diaries (no contents) and a 'Lido’ regel
British made grey fibre suitcase 47 x 54 x 22cm
deep (4) (saleroom location: S3QCO04 floor)
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Four religious surplices and gowns/robes including
a black robe labelled Gray & Son Ltd Robe
Makers by appointment to the University of
Durham (saleroom location: S3 gown rail)

A Robert Thompson of Kilburn 'Mouseman' oak
book trough 46cm with a carved name to shelf
S.W.F. Elliot (saleroom location: S3QCO05)

A gilt Continental style mantel clock with
decorated front and side panels (crack to clock
face) - 30cm high complete with key (saleroom
location: S3QCO04)

A gilt painted metal figural mantel clock - 32cm
complete with key (saleroom location: S3QC04)

A brass and metal mantel clock with the clock
mounted on a horse, the clock face with signature
and Made in Italy - 38cm high complete with key
(saleroom location: S3QC04)

An ormolu mantel clock on onyx base - 32cm
high, complete with key (chips to onyx) (saleroom
location: S3QCO04)

A brass wall clock with enamel dial signed
Detouche, Paris? 44cm (saleroom location:
S3QC04)

A mahogany with line inlay mantel clock with
metal lion and ball top - 47cm high (saleroom
location: S3QCO03)

An onyx and gilt metal mantel clock with lion to
top - 35cm high, complete with key (saleroom
location: S3QCO03)

An ormolu mantel clock with coloured dial and
panel and mounted on plinth - 34cm high,
complete with key (saleroom location: S3QC03)

An onyx and gilt mantel clock surmounted with a
two handled cup, (numbers Il and Il missing to
clock face) - 38cm high, complete with key
(saleroom location: S3QC04)

A green onyx metal and gilt clock garniture - the
main figure labelled 'Passage du Gue' Par L.
Guillemin - total height 57cm, the two maidens
height approximately 35cm (one missing section
of onyx, chip to onyx base atop the clock and one
maiden missing a wing) complete with key
(saleroom location: S3QC04)

A green onyx figural mantel clock (possibly
originally a garniture set), the figure labelled
'Floraison' per Rouchet Sculpt, the clock face
labelled B__ancon-Chartres-Evreux? 55cm high,
complete with key (saleroom location: S3QC04)

A brass and ormolu lantern clock - 42cm high
complete with key (saleroom location: S3QC04)

A black slate and gilt finish mantel clock
surmounted with a knight on horseback - 42cm
high complete with key (saleroom location:
S3QC04)

A gilt finish ornately decorated mantel clock -
46¢cm high complete with key (saleroom location:
S3QC04)
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An alabaster portico time piece with gilt finish dial
and pendulum - 57cm high complete with key,
with restorations as seen (saleroom location:
S3QCO03)

A small wood mantel clock in the form of a tower
(28cm) (saleroom location: S3QC03)

A wood cased mantel clock with ormolu and metal
face - 43cm high complete with key (saleroom
location: S3QCO03)

A Joan of Arc figural mantel clock in brown marble
and qilt finish, the figurine labelled 'Jeanne d'Arc
Au Siege D'Orleans’ total height to tip of flagstaff
73cm complete with key (saleroom location:
S3QC03)

A qilt finish Continental clock garniture - the
central clock decorated with birds and puttii and
the central clock and two cases decorated with
birds - the clock 34cm high with key, the vases
32cm high (saleroom location: S3QCO03)

A qilt finish figural mantel clock surmounted by a
young girl and mounted on plinth - 45cm high
complete with key (saleroom location: S3QC03)

A brass mantel clock decorated with birds and
puttii on brown onyx base - 35cm high (saleroom
location: S3QCO03)

A green marble, metal and gilt finish clock
garniture, the clock surmounted by a puttii 38cm
high, the two maidens (one missing finger) and
labelled 'Les Bulles per Farrand' and 'Taquinerie
per Ferrand' each 30cm high (saleroom location:
S3QC03)

A qilt finish figural mantel clock surmounted by a
lady with pipes, the coloured clock face damaged -
28cm high x 42cm long complete with key
(saleroom location: S3QC03)

A green onyx and gilt finish figural mantel clock
with French cavalry men in heroic pose - 42cm
high complete with key (saleroom location:
S3QCO03)

A metal figural mantel clock with a lady playing a
flute, the clock surmounted by a puttii on green
marble base - 40cm high x 38cm long (saleroom
location: S3QCO03)

Gilt painted figural mantel clock surmounted by a
female farm worker 52cm high (no glass to clock
face) with battery operated movement - 52cm high
(saleroom location: S3QC03)

Pair of small wood carved wall display shelves
each 18cm x 10cm x 20cm long (saleroom
location: S3QCO03)

A mahogany casket shaped tea caddy with inlay
18 x 11 x 14cm high (no key) (saleroom location:
S3QCO03)

A qilt finish metal figure group of two knights in
mortal combat mounted on a wood plinth - plinth
size 43 x 20cm, total height 44cm with indistinct
plaque (saleroom location: S3QC03)
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A metal with verdigree finish and green patterned
marble figural mantel clock with plaque '‘Raphael’
total height 72cm complete with key (saleroom
location: S3QCO03)

A gilt finish metal clock garniture, the centre time
piece surmounted by a knight on horseback
(missing sword) 40 x 50cm high with two knights
on horseback figurines mounted on wood plinths,
each 57cm high (saleroom location: S3QC03)

An oak tobacco cabinet with Art Nouveau metal
plaque to front internally fitted to take pipes with a
pottery jar and lid (damaged) 20 x 20 x 28cm high
(saleroom location: S3QC03)

An oak cutlery canteen (no contents) with lift top
and two drawers complete with key - 40 x 25 x
24cm high (saleroom location: S3QCO03)

An oak table top cabinet with base and two
internal shelves 40 x 20 x 50cm high (saleroom
location: S3QCO03)

A Sentry 1160 portable security box/safe 39 x 29
x 17cm high

A beige stoneware pancheon 38cm dia 20cm high,
a white ceramic pail with lid 27cm high, a brown
ceramic football money box and a Long John
Whisky flagon (no contents) (4) (saleroom
location: S3QCO03)

A metal two handled tool box 64 x 40 x 32cm high
and any contents - assorted tools - Black &
Decker 240v planer, Black & Decker cordless
screwdriver, foot pump, manual drill, last, etc
(saleroom location: S3QCO02)

J. Hogwood framed oil on canvas in white painted
wood frame 'Cute Highland Cattle' 60 x 75cm
(saleroom location: S3 counter)

An oak oval gate leg dining table on block and
turned supports with frieze drawer 84 x 110cm
when open, together with an oak bedroom chair
with woven seat (saleroom location: S3QCO02 floor)

Two plywood and white laminate mobile
sewing/painters work boxes with hinged lids, each
46 x 46 x 46¢cm high (saleroom location: S3QC02
floor)

An 18th century carved oak Bible box 43 x 72 x
25cm deep (saleroom location: S3QC02)

A stained wood drawer leaf tea trolley with
undershelf 46 x 128cm when extended (saleroom
location: S3QCO02 floor)

An oak two tier tea trolley with barley twist
columns (saleroom location: S3QCO03 floor)

A mahogany nest of three tables (saleroom
location: S3QCO02 floor)

An oak cabinet with hinged top and fall front on
square supports with an undershelf 50 x 36 x
83cm high (saleroom location: S3QCO02 floor)

A Singer 240 sewing machine in portable case
(saleroom location: S3QCO02 floor)

A small stained mahogany seven drawer portable
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storage box (drawers difficult to open) 37 x 24 x
31cm high (saleroom location: S3QCO02)

A small Middle Eastern octagonal occasional
table with inlay decoration (some pieces missing)
27 x 46¢cm high (saleroom location: S3QCO01 floor)

A large 19th century copper log bucket 42cm dia x
37cm high (saleroom location: S3QCO01 floor)

A Speed Luxe Ltd Dry Cleaners and Launderers,
St. Andrews Road, Bridport brown fibre dry
cleaners clothes box 62 x 35 ¢ 20cm high
(saleroom location: S3QC04 floor)

A black metal deed box - locked, no key,
handwritten 'Fairpo’ to rear - 40 x 30 x 25cm high
(saleroom location: S3QC04 floor)

Orange fibre picnic case (contents incomplete -
missing two cups and one plate chipped) size of
case 44 x 37 x 16¢cm deep

A large brass hand bell with a mahogany handle
33cm to top of handle and six smaller bells
(saleroom location: S3QC01)

Sir Henry Fowler interest - a circular pewter plate
by Knighthood OId English Pewter 23cm dia.
engraved 'Presented to Sir Henry Fowler Research
Department L.M.P. December 1932 - J. Baldwin,
P.R.M. Porter J. N. Bradley and P. H. Powney
(saleroom location: S3GCO02)

Thirty-seven piece glass set with etched floral
design and a cut glass fruit bowl (saleroom
location: S3QCO01)

A small ornate brass carriage clock 17cm high to
top of handle, complete with key (saleroom
location: S3GCO02)

A small bronze model of a Kiwi on wood base 9cm
high and a boomerang (saleroom location:
S3GCO02)

A Grenadier cast iron money bank 26cm long x
18cm high (saleroom location: S3GCO02)

A chromed model of a shell on wood base
initialled 2PR-1-LOA Co 11AM-11-11-13 - 18cm
high (saleroom location: S3GC02)

A patinated and polished brass horse hoof vesta
case 6¢cm long (saleroom location: S3GCO02)

A Victorian copper bed warming pan with wood
handle 110cm long and two ebonised walking
sticks, one with brass handle inscribed '? Liddle
From Friends USA' and one with a silver collar and
handle (3) (saleroom location: S3GC01)

Chrome Menorah, pair of brass double twist
candle sticks, brass candle lamp, single candle
stick, copper Guernsey jug, oblong brass
engraved tray and a candle snuffer (8 items)
(saleroom location: S3GCO02)

Mahogany writing box (badly stained and faded)
containing a number of packs of cards and three
hard wood Oriental vase stands (one damaged to
base) (4) (saleroom location: S3QCO05)

Three wicker baskets, bowl made from New
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Zealand timbers, treen circular bowl, small Ceylon
tea box, flat iron, shoe stretchers and sewing
accessories, large cherry ceiling hanging bird
model (3 sections), etc

Pine violin (damaged) 60cm complete with box
and case (saleroom location: S3QCO01)

Royal manual typewriter (saleroom location:
S3QCO01)

Contents to green plastic tray - a Samuel Windsor
Panama hat size S/M, a Bulliant leather belt (size
34) in box, Ede & Ravenscroft Ltd mortar board
hat size 6 3/4, a Gray & Sons Robe Makers
(Durham) mortar board hat (no size shown), a
Mindos lecturers robe in black size XL, a white
surplice and an Ede & Ravenscroft Ltd lecturers
robe in black (7) (saleroom location: S3QCO04 floor)

Contents to cardboard box - three ladies hat
boxes - Cresta & Florence and Clare (2) and
assorted fur hats, ocelot, black mink, fur collars
and feathers (saleroom location: S3QCO03 floor)

A Marshall & Snelgrove ladies Astrakan short coat
with fur collar and a ladies black Astrakan long
coat (no sizes shown) (2) (saleroom location: S3
rail)

Six items - two blue fleeces by Regatta sizes XXL
and XL, Blue Harbour green jacket size M, Paul
Mark blue jacket (no size shown) and two Zara
jackets - blue size L and beige size XL (mark to
sleeve) (saleroom location: S3 rail)

A Marks & Spencer Autograph grey mixed fibre
coat size XL (pre-owned) (Saleroom location: Rail
2)

A St Michael blue jacket size L and a grey two
piece suit, trousers size 40R (2) (Saleroom
location: Rail 8)

Six assorted ladies jackets and tops (saleroom
location: S3 rail)

Six assorted gents jackets (saleroom location: S3
rail)

A Dysons Furiers Ltd Leeds London label short fur
jacket (no size shown) (saleroom location: S3 rail)

A Dysons Furiers Ltd Leeds light brown long fur
coat (no size shown) (saleroom location: S3 rail)

A Peter Storm cream outdoor jacket size 16 and a
Jeans West green quilted sleeveless top size M
(2) (saleroom location: S3 rail)

A Blue Harbour light brown jacket size XXL, The
Oxford Shirt Company light green patterned shirt
size 18, a Seeland green patterned shirt size 3XL,
a pair of Hoggs of Fife 100% cotton light brown
trousers 42"/31" and another pair of trousers (no
make/no size shown) (5) (saleroom location: S3
rail)

Two Frances Heeley Exclusive millinery wedding
hats, one in blue and one in ivory, both with boxes
(saleroom location: S3T2)

A pair of Polo Ralph Lauren grey and brown lace
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up loafers size 10 (used and scuffed to front)
(saleroom location: S3 counter)

A pair of Poste Feliciano Mid sneakers in hazelnut
brown suede (used) size 10 (saleroom location:
S3 counter)

Used off road/quad clothing including a Spartan
fabric jacket size XL, and salopettes size XL, a
Black fabric jacket with liner (no size shown), a
pair of O'Neal Rider boots size 42, two Oxford bike
chains with locks and keys, a pair of goggles, two
pairs of gloves, neckerchiefs, a pair of Buffalo
salopettes size 36 and a pair of black Buffalo
trousers size 34 (saleroom location: S3 counter)

A 19th century spinning wheel (as viewed - parts
as in photo to front of wheel) 97cm high (saleroom
location: S3QCO01 floor)

A mahogany kidney shaped bidet with original tin
insert 52cm x 46¢cm high (saleroom location:
S3QCO02 floor)

A small oak three panel chest with lift top 82 x 52
X 42cm high

A wicker laundry basket 69 x 38 x 46¢cm high
(saleroom location: S3QCO01 floor)

Green metal paraffin lantern (saleroom location:
S3QCO01)

Painted plaster Scottie dog 32cm high (repair to
front, paw, tail, chips to ear and crack to back
paw) (saleroom location: S3QCO01)

Oak framed Victorian black and white print ‘A
Welcome Letter' 60 x 26cm, a green glass walking
stick (damage to base) and two other walking
sticks (one badly cracked) (saleroom location:
S3QCO0L1 floor)

A black standard lamp with chinoiserie decoration
modern 240v plug complete with shade 172cm
high (saleroom location: S3QCO01)

A mahogany cased Vienna wall clock approx.
125cm long complete with key (saleroom location:
S3QC12)

A dark oak finish wall cabinet with leaded glazed
doors over two base doors 107 x 100cm high
(saleroom location: S3QC18)

A mahogany framed fire screenftilt top table with
floral embroidered top under glass and a wood
three leg Welsh stool (2) (saleroom location:
S3QC18)

Oak nest of three coffee tables (top one faded as
per photo) (saleroom location: S3QC18)

Small oak revolving top drop leaf side table 57 x
69cm when open (saleroom location: S3QC18)

Three items - elm stool, elm kitchen chair and oak
small circular side table (saleroom location:
S3QC18)

An unnamed violin - body 32cm, length 60cm
complete with two bows, a Resorans Sweden rest
and black vinyl case with brown vinyl outer case
(saleroom location: S3QC18)
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A Victorian Hinks No. 2 oil lamp (now converted to
240v) with white painted metal base, brass and
copper reservoir, blue shade and funnel 60cm high
(saleroom location: S3QC18)

An Indian brass lidded jug 64cm high (saleroom
location: S3QC18)

A composite model of a golfer (missing clubs)
approx. 90cm high signed to base 'Peter Mook’
(saleroom location: S3QC18)

A pine framed green baize top folding table 76 x
76cm (saleroom location: S3QC18)

A Guzzini Brumby mushroom table lamp (Art 50)
new 'O’ ring 44cm high (saleroom location:
S3QC07)

A JVC Videosphere model 3240UK serial no.
10506834 in orange plastic case - total height
34cm (saleroom location: S3QCQ7)

An oak Long John coffee table (chips to end) 120
X 46cm (saleroom location: S3T7)

A small oak magazine rack/bookcase with single
door 35 x 100cm high (saleroom location: S3T7)

A Titchmarsh and Goodwin oak oval drop leaf
coffee table 120 x 84cm (when open) complete
with label to underneath, originally purchased from
Webster of Brighouse in the mid/late 1980s
(saleroom location: S3QC03)

An oak nest of three coffee tables originally
purchased from Websters of Brighouse in the
mid/late 1980s (saleroom location: S3QC03)

An oak gate leg oval dining table 168 x 120cm
(when open) originally purchased from Websters of
Brighouse in the mid/late 1980s (possibly for £845
on 23.03.85) (saleroom location: S3QC03)

A solid oak dresser with three drawer base with
undershelf with two upper plate racks and central
cupboard 136 x 43cm x 180cm high with receipt
from Harry Webster of Brighouse for £655 dated
June 1979 (no label but in the style of Titchmarsh
and Goodwin (saleroom location: S3QCO02)

A solid oak cabinet with two upper doors over pull
out legs and two middle drawers and two lower
doors 90 x 46¢cm, possibly a wine cabinet
described as Titchmarsh and Goodwin and
purchased from Websters of Brighouse in March
1983 (saleroom location: S3QCO01)

A ladies oak bureau with fall flap enclosing fitted
interior and four graduated drawers 72 x 50 x
104cm high, complete with receipt from Websters
of Brighouse for £1425 dated 13.01.2001 (no key)
(saleroom location: S3QC02)

A handmade solid oak TV/video cabinet , all hand
polished and on castors, 80 x 50 x 104cm high
complete with receipt from Websters of Brighouse
for £700 less deposit dated 26.03.85 (saleroom
location: S3QCO02)

A Titchmarsh and Goodwin solid oak bookcase
with two upper oak lined glazed doors over two
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door base 85 x 38 x 183cm high complete with
two receipts from Websters of Brighouse, dated
March/April 1991 for £1995.00 (saleroom location:
S3QC01)

An oak wall mounting corner cupboard 80 x
100cm high (saleroom location: S3QC01)

Four items - an Empire Corona manual typewriter
in case, Hewlett Packard and Sharp calculator
and a brown metal and chrome desk lamp (not
working) (saleroom location: S3 entrance)

An antique oak farmhouse dresser with three plate
racks and three thin drawers over three drawer,
three door base - 187 x 47 x 186¢cm high
(saleroom location: S3 entrance)

A small oak gate leg side table with barley twist
columns 88 x 60cm when extended (saleroom
location: S3 entrance)

An Edwardian oak twin pedestal roll top desk -
nine drawer and two slide leaves - 135 x 66 x
119cm high (saleroom location: S3 entrance)

A Georgian oak chair (saleroom location: S3
entrance)

A late 19th Century spoon-back dining chair
upholstered in mushroom fabric on octagonal
tapered legs (saleroom location: MA3)

A reproduction deep buttoned-back easy armchair
upholstered in light brown/purple fabric (saleroom
location: MA3)

A large glass carboy (60cm high) with metal
decoration and a copper bed warmer with wooden
handle (2) (saleroom location: MA3)

A Laura Ashley cream painted ten-drawer chest of
drawers, 140 x 48 x 93cm high (saleroom location:
MA3)

A Laura Ashley cream painted coffee table with
woven undershelf (60 x 120cm) and a pair of
matching single-drawer side tables (each 40 x
48cm) (3) (saleroom location: MA3)

A Laura Ashley cream painted double bed
headboard and a matching cheval mirror (saleroom
location: MA3)

A Greaves & Thornes of Bond Street London mid
20th Century teak sideboard - two-door, one drop-
down drawer and four drawers (215 x 46 x 79cm
high - slight marks to top) together with an
extending teak dining table (204 x 90cm extended -
top marked) and six more modern Marks &
Spencers cream leather dining chairs (8)
(saleroom location: MA3)

A small pine framed dressing table top mirror with
two jewellery drawers (saleroom location: MA3)

Three various table lamps - onyx, wooden and
oriental floral patterned all complete with shades
(saleroom location: MA3)

Large blue ground oriental floral patterned table
lamp on hardwood oriental stand complete shade,
total height to top of shade 105cm (saleroom
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location: MA3)

Two copper finished and chrome freestanding
hanging candle lanterns, 170cm + 200cm tall
(saleroom location: MA3)

An oriental pottery elephant table/stand (55 x
50cm high) and a brown glazed planter (saleroom
location: MA3)

Milners Patent Fire Resistant office safe (46 x 46
x 62cm high) complete with keys (safe proving
difficult to open) (saleroom location: MA3)

A dark oak dining suite comprising gate-leg dining
table (90 x 150cm when extended), six hoop-back
dining chairs (2 carvers - 4 with seat pads) and an
Old Charm Dutch-style dresser with two plate

racks over two-drawer two-door base (90 x 180cm)

(saleroom location: MA3)

A George Home Miami Jack & Jill garden seat
(boxed - box damaged and sold as seen)
(saleroom location: MA4)

A New World Radiation white enamel gas cooking
range (90 x 56 x 116cm high) sold as a display
piece only - not for use in a private home
(saleroom location: MA4)

A white painted cast iron garden urn (56cm dia x
36¢cm high) mounted on a white painted terracotta
stand (56cm high) (saleroom location: MA4)

Six Forest brown painted wood wall hanging
baskets, bird box and two terracotta planters
(saleroom location: outside)

Concrete planter and four terracotta path edging
kerbs (saleroom location: outside)

Four terracotta planters and three plant pots
(saleroom location: outside)

Salt glazed chimney pot converted into a sundial
(86cm high) (saleroom location: outside)

A large collection of glazed, concrete and plastic

planters and plant pots (saleroom location: outside)

Seven various terracotta and glazed plant pots
(saleroom location: outside)

Metal bicycle planter and a freestanding metal bird
hut (2) (saleroom location: outside)

A small concrete garden ornament well, a fox and
hedgehog garden planters (2), a rabbit planter and
a rabbit garden ornament (saleroom location:
outside)

A concrete bird bath (68cm high), a concrete bear
garden ornament, 3 green glazed planters and two
blue glazed planter trays (saleroom location:
outside)

A black metal oval garden table with under-tray
(165 x 115cm) complete with six matching
armchairs with brown fabric pad seats and a large
parasol in metal base (saleroom location: outside)

A small galvanized scaffold tower - dismantled
(saleroom location: outside)

A curved concrete squirrel seat - 106cm long
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(saleroom location: outside)

An elm rocking chair with woven seat (saleroom
location: MA4)

A circular glass top table 90cm dia. on chrome
base and a pair of IKEA Bernhard 18199 cream
leather finish chairs on chrome bases (3)
(saleroom location: MA3)

A cream leather footstool and an adjustable
breakfast bar stool on chrome base (2) (saleroom
location: MA3)

A green metal framed side table with green
painted Lloyd Loom style woven top and green
metal and glass undershelves 123 x 36 ¢ 82cm
high (saleroom location: MA3)

A white melamine chest of drawers with four teak
drawers by Twenty Four 83 x 67cm high and a
matching chest of drawers 43 x 67cm (saleroom
location: MA3)

A pair of mahogany finish chest of drawer each
two short three long with inlay each 60 x 36 a
73cm high (saleroom location: MA3)

Walnut coffee table with brown tooled top, glass
insert on a cabriole legs and carved edges
(saleroom location: MA3)

Four various paraffin storm lanterns (saleroom
location: MA3)

Two various oval tables (saleroom location: MA3)

Two pine planters each 57 x 36 x 20cm deep
together with two freestanding metal candle
stands (saleroom location: MA3)

Green metal sack cart (saleroom location: MA3)

A metal framed plywood trunk 92 x 50 x 50cm
deep and three bedroom chairs with woven seats

4)
A pine wall rack 163 x 90cm high (saleroom
location: MA3)

A mahogany footstool with brown floral
embroidered seat and two baize topped folding
card tables (saleroom location: MA2)

Four various wood garden chairs including The
Geebro Ocean Chair Co. deck chair lounger with
canopy and leg extension, deck chair, directors
chair and a folding chair (saleroom location: MA2)

An 18th century four carved panel oak coffer 163 x
60 x 66cm deep (saleroom location: MA2)

A George lll oak bureau with fall flap enclosing
fitted interior over four graduated drawers 95 x 60 x
108cm high (saleroom location: MA3)

A Georgian oak five drawer chest of drawers (two
short, three long) on bracket feet 90 x 50 x 83cm
high (saleroom location: MA2)

A late 19th century cream painted pine
Housekeepers cabinet with twin glazed doors over
a two door cupboard 110 x 54 x 212cm high
(saleroom location: MA2)

A George lll oak hanging corner cupboard with
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single door 83 x 98cm high (saleroom location:
MA2)

A mid 20th century two door three drawer teak
sideboard 168 x 45 x 74cm high (needs attention)
(saleroom location: MA2)

Brown leather finished two seater settee with
studded scroll design on wooden feet and
matching armchair (saleroom location: PO)

Cream leather finished tub armchair on brown
wooden feet (saleroom location: PO)

Pair of Edwardian dark wood button back
armchairs with carved headrest and side panels on
turned front legs and upholstered in a light golden
fabric (saleroom location: S1/S2)

Mahogany open elbow armchair on turned legs
and supports with light brown floral upholstery
(saleroom location: MA7)

1950s half moon tiled top telephone table (one
cracked tile) 62 x 31cm (saleroom location: MA7)

Dark stained mahogany half moon folding card
table on cabriole legs with claw and ball feet 81cm
X 40cm - 80cm dia (saleroom location: MA7)

Small green painted Lloyd Loom armchair
(saleroom location: MA7)

Mahogany oval folding hall/side table on tripod
carved base 71cm x 53cm (saleroom location:
MATY)

Tanned leather topped chess board 51.5cm x
51.5cm, a full set of wooden turned chess pieces
and an incomplete twenty-nine piece wooden
chess set (saleroom location: MA7)

Vintage green dial telephone (saleroom location:
MA7?)

Vintage copper and brass teapot with acorn top
lid, a brass Oriental style teapot stand on tripod
claw and ball feet and a metal Yorkshire Penny
Bank dated June 1921 (saleroom location: MA7)

G-Plan E-Gomme two drawer side table with lined
cutlery drawer 119 x 52cm - watermark to top) and
180 pieces of cutlery by Viners,
Consort/Community (saleroom location: MA7)

Pair of mahogany lounge chairs with carved top
and turned legs and a matching high back chair
with turned front legs on castors (saleroom
location: MA7)

Three items including pine high stool, pine 12
bottle wine rack and a low lift top sewing box on
cabriole legs (saleroom location: MA7)

Pair of IKEA B9819 pull cord table lamps in a
brushed satin chrome finish both with shades
(saleroom location: MA7)

G-Plan oak and teak TV unit with four drawers
size: 76cm W x 46cm D x 73cm H (saleroom
location: MA7)

Yew finish drop front four drawer bureau with
tooled green leather and six pigeon hole section
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227

228

229

230

with two small drawers 76cm W x 100cm H
(saleroom location: MA7)

Four items - drop leaf table, stool, side table and
table lamp (saleroom location: MA7)

Pair of oak ladder back dining chairs (saleroom
location: MA7)

Mid century teak G-Plan four drawer, four door
sideboard 214cm L x 46cm D x 80cm H (saleroom
location: MA7)

Mid century teak four door sideboard 154cm L x
49cm D x 61cm H (saleroom location: MA7)

Three items including a vintage vulcanised fibre
small paper bin, a carved wooden deer figure and a
black metal deed box (saleroom location: MA7)

Vintage metal The Printype Oliver Typewriter No. 5
by The Oliver Typewriter Co., Chicago, USA
(saleroom location: MA7)

A Fattorini & Sons Bradford oak mantel clock with
pendulum and key with patent automatic alarm,
size 32cm W x 46cm high (saleroom location:
MA7)

Singer electric foot operated sewing machine No.
ED193327 in a wooden crocodile skin effect case
(saleroom location: MA7)

Vintage Hoover Dustette hand held vacuum
cleaner, a cast iron mincer, a table fan and two
vintage tennis racquets (saleroom location: MA7)

Two assorted marble table lamps and a wooden
dining chair with wicker seat (saleroom location:
MA7)

A mahogany Edwardian style nursing chair with
carved central back stretcher and turned front legs
(saleroom location: MA7)

Two assorted oak stools and a mahogany lift top
chest 84cm x 47cm x 45cm high (saleroom
location: MA7)

Five items - a mahogany hall table with under tray,
a wicker basket, Dimplex Figaro heater 240v,
Dimple glass bottle and Volume 1 & 3 of 'Licensed
Houses and Their Management' (saleroom
location: MA7)

One piece aluminium pool/snooker cue, two piece
pool cue, two tennis racquets by Dunlop Alpha
and Service M.2 (saleroom location: MA7)

White painted pine five drawer chest of drawers,
three long two short, size 116cm x 112cm high
(saleroom location: MA7)

Mahogany inlaid display cabinet with double glass
doors to top section and single door to lower
section, 104cm W x 180cm H (saleroom location:
MA7)

Brown painted wooden single drawer and single
door unit and wooden shirt/trouser stand
(saleroom location: MA7)

Vintage galvanised peggy tub 51cm high, Simplex
No. 9 posser and three assorted tins (saleroom



231

232

233

234

235

236

237

238

239

240

241

242

243

244

245

246

247

248
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location: MA7)

Wooden nursing chair (no cushion) and two
assorted wooden stools with wicker tops
(saleroom location: MA7)

Pine three door wardrobe with drawer base section
- size 154cm x 193cm high (saleroom location:
MAT7)

Pine five drawer chest of drawers, three long two
short - 85cm x 87cm high (saleroom location:
MA7)

Six items - triple brass framed dressing table
mirror, copper bowl, two Arts and Crafts style
picture frames, yew magazine rack (damaged) and
white metal circular dressing table mirror
(saleroom location: MA7)

Oak three drawer bedside cabinet size 42cm x
35cm x 61cm high (saleroom location: MA7)

Pine three drawer dressing table 100cm x 50cm X
75cm high (saleroom location: MA7)

Pink and multicoloured Chinese woolen rug size
93cm x 152cm (saleroom location: MA7)

Contents to part of rack - fourteen assorted
ceramic and glazed items including a Crown
Devon vase, pancheon, etc and assorted tins
(saleroom location: MA7)

Two assorted mahogany mantel clocks by Fowler
and Old Field Limited

Contents to four boxes - assorted stoneware
glazed items including flour pots, tea pots,
cooking pots, etc (saleroom location: MA7)

Twelve assorted stoneware items including
pancheons, cooking pots, etc (saleroom location:
MA7)

White enamel bread bin, large metal jug, walking
stick and contents to box - wooden butter paddles
and other wooden items (saleroom location: MA7)

Victorian walnut circular tilt top table on single
column leading to tri-base section - top 121cm
dia, together with four walnut chairs with turned
legs (saleroom location: MA7)

Fourteen packs of 34 Wickes Ceramic Soho
cream gloss wall only tiles - each tile 10cm x
30cm x 8mm thick - each pack covers 1.02m2
(saleroom location: MA7)

A Victorian walnut three drawer two door
sideboard - size 149cm x 64cm x 94cm high
(saleroom location: MA7)

Mahogany three drawer chest of drawers 96cm x
47cm x 91cm high (saleroom location: MA7)

Mid century teak G-Plan Astro nest of three table
(saleroom location: MA7)

Next single armchair in a striped Belgian soft twill
fabric (saleroom location: MAG)

Victorian mahogany drawing room sofa in a green
floral design fabric and carved flower design to
wood frame - size approx: 190cm L (saleroom
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location: MAG)

Mahogany 4' 6" double bed frame (saleroom
location: MAB)

G Plan six-piece suite including three seater
single recliner settee, single reclining armchair,
single armchair, two lift top foot stools/pouffes and
a matching glass topped coffee table (chip to
corner of glass) (saleroom location: MAG)

Pair of grey vinyl upholstered armchairs (saleroom
location: MAG)

Stylish retro Scandinavian black leather finish
swivel button back armchair, circa 1950s/1960c
(saleroom location: MAG)

Mahogany nest of three tables with green tooled
leather tops with glass covers and a mahogany
inlaid tray (saleroom location: MAG)

Singer 5812C electric foot operated sewing
machine (saleroom location: MAG)

Brass fire fender 110cm, brass coal shovel and
brass coal tongs (saleroom location: MAG)

A set of black metal framed weighing scales with
copper bowls and five assorted brass weights
(saleroom location: MAG)

Three brass items - Primus manual blow/heat gun,
nine brass weights in wooden block and a brass
bell with wooden handle (saleroom location: MAG)

Victorian brass tilting spirit kettle with burner and
with foliage design, standing 30cm high with
emblem/logo to base (saleroom location: MAG)

Two items - No. 40 Salter wind-up brass meat spit
jack with key and a copper vintage kettle by
Premier Systems (saleroom location: MAG)

Retro Worcester ware small side table/tray with
three pull off metal legs (saleroom location: MAG)

A new boxed Sleep Fit Comfa Sleep king size
mattress Ref: 815 (saleroom location: PO)

A new boxed Sleep Fit Comfa Sleep king size
mattress Ref: 815 (saleroom location: PO)

A new boxed Sleep Fit Comfa Sleep king size
mattress Ref: 815 (saleroom location: PO)

A new boxed Sleep Fit Comfa Sleep king size
mattress Ref: 815 (saleroom location: PO)

A new boxed Sleep Fit Comfa Sleep king size
mattress Ref: 815 (saleroom location: PO)

Black wooden octagonal dining table with four grey
leather finish dining chairs - table size 110cm dia
(saleroom location: MAG)

Vintage day bed in a teak frame with red fabric -
size 198cm long (saleroom location: kit)

Bronze Tibetan Buddhist deity standing Buddha
statue 133cm high (saleroom location: MA7/kit)

Large glass topped coffee table on brass frame
with transparent legs and brass feet 130cm x
70cm x 48cm high (saleroom location: MA7)

Circular mirror with gilt frame 65¢cm dia including
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285

286

287

288

frame (saleroom location: MA7)

Oval framed mirror in a gilt wooden foliage frame
approx. 77 x 48cm (saleroom location: MA7)

Pair of oval mirrors in a gold gilt plaster frames
approx. 63 x 47cm (saleroom location: MA7)

Reproduction rectangular gilt framed mirror 80 x
58cm (saleroom location: MA7)

Mid century teak Mcintosh four piece wall unit
including six shelf end unit, two door three drawer
lower section with two smoked glass sliding doors
and pull down drinks cabinet 180cm long, double
shelf corner section, two door lower section with
two smoked glass upper section doors 120cm - all
170cm high

An 1815 Meclzel Paquet 1845 Metronome France
and a wooden inlaid tray 61 x 35cm (saleroom
location: MAS)

Mid century Nathan teak wall unit with a three
door four drawer base section and a two glazed
door upper section with central pull down door
drinks cabinet 126 x 194cm (saleroom location:
MADB)

Mid century Nathan teak single door curved corner
wall unit with five shelves (saleroom location: MA5)

Oak three shelf open front bookcase (saleroom
location: MAD)

Aluminium folding garden chair (saleroom location:
MAG)

Eleven assorted items including an Outwell black
fabric reclining camp chair, camping table, Fiskars
garden shears, etc (saleroom location: MAG)

A boxed Bath Store H1950 Atlas 900 chrome
framed shower enclosure and an ex-display 900 x
900 shower tray (saleroom location: MAG)

A mahogany Campaign commode with pie crust
edging top - two side handles (one missing)
damaged tambour front top section over two
drawer dummy base that pulls out to reveal the pot
- 50 x 47 x 76cm high

A Multiyork Lounge single armchair with
removable beige fabric (saleroom location: MAG)

A pair of mahogany inlaid dining chairs by Richard
Caton Cabinet Manufacturers, Blackpool
(saleroom location: MA5)

Small teak corner table by Legate 38 x 38cm,
white painted pine stool and metal frame folding
small camp stool (saleroom location: MAS)

Gold painted Lloyd Loom tub chair (saleroom
location: MAD)

Vintage green metal Criterion single index cabinet,
vintage anglepoise table lamp with cast iron base
and green metal shade and a brown anglepoise
lamp (saleroom location: MAS)

Light brown leather two piece suite by Sherborne
including single electric reclining armchair with
Sherborne Touchstop remote and a two seater
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settee, complete with leather cleaning kit
(saleroom location: MAS)

Walnut demi lune hall table (saleroom location:
MADB)

Five assorted wooden table lamps, Oriental
lacquered box, table top swivel mirror, etc
(saleroom location: MA5)

Oriental table lamp 240v (saleroom location: MA5)

Victorian mahogany mirror back sideboard with
three drawers over four drawers 168cm long
(saleroom location: MA5)

Lebus HL four drawer mirror back chest of drawers
78cm (saleroom location: MAS)

Pine four shelf open front slim bookcase 56 x
172cm high (saleroom location: MA5)

Teak mirrored back illuminated corner unit with
single glazed door and single door to base 184cm
high (saleroom location: MA5S)

Pine two drawer two door side unit 92 x 88cm high
(saleroom location: MA5)

Two assorted Persian hand made rugs size 48 x
44cm and 60 x 70cm (saleroom location: MA4)

A pair of Indian hand loom 100% cotton rugs style
R4-1075 each size 75 x 125cm (saleroom
location: MA4)

An Oriental style rug in blue and red size 131 x
198cm (saleroom location: MA4)

Persian handmade rug 140 x 204cm (saleroom
location: MA4)

Persian multi-coloured rug 63 x 125cm (saleroom
location: MA4)

Persian multi-coloured rug 120 x 250cm (saleroom
location: MA4)

Pair of blue and white Persian style rugs each 103
x 180cm (saleroom location: MA4)

Buckingham Zeigier hand tufted 100% wool rug
with silk highlights 180 x 120cm (saleroom
location: MA4)

Large Chinese style carpet square (with damages)
approx. 280 x 310cm (saleroom location: MA4)

Iranian and Oriental Bazaar hand knotted rug 146
X 94cm (saleroom location: MA4)

Large thin Oriental style rug 273 x 320cm
(saleroom location: MA4)

Large Oriental style rug 360 x 455cm (saleroom
location: MA4)

Handmade wall hung tapestry of a Stag and Deer
scene 114 x 164cm (saleroom location: MA4)

Savonnerie design carpet (originally identified by
Bonhams) 300cm x 400cm - understood to have
been bought in the mid 1930s and owned by the
family for three generations. There is no noticeable
damage to the carpet other than light fading where
a dining table sat over it for over 40 years. This
was their French Grandmothers carpet and was in
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328

329
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332

the family property until 2010 when the property
was sold (saleroom location: MA4)

Bow fronted burr walnut finish single door china
cabinet with etched glass door and two internal
shelves 54 x 114cm high (saleroom location:
MA45)

Ebac Homedry 880 dehumidifier (saleroom
location: MAS)

Walnut and burr walnut finished nest of three table
with glass inserts on cabriole legs and a single
drawer side table (saleroom location: MA5)

Mahogany double door wardrobe with oval mirrors
to each door over long frieze drawer 132 x 202cm
(saleroom location: MA5)

Three seater bed settee (saleroom location: MA5)
Oatmeal single armchair (saleroom location: MA5)

Sutcliffe teak dining table 80 x 120cm and a pair of
teak Guildford dining chairs (saleroom location:
MADB)

A vintage J & F Martell Cognac wine crate and a
Carlsberg beer crate (saleroom location: MAS)

A pair of pine bar stools (saleroom location: MA5)

A green button back nursing chair, a Sherborne
small oval foot stool and one other footstool
(saleroom location: MA5)

Resin cherub table lamp approx. 50cm (saleroom
location: MAD)

An Old Charm oak drawer leaf extendable dining
table 62 x 136cm to 212cm extended, with six
chairs including two carvers

An Old Charm oak writing bureau with drop front
over four drawers 75 x 198cm high (saleroom
location: MAS)

An Old Charm oak sideboard with two leaded
glazed doors, over three drawers three door carved
base section 137 x 137cm (saleroom location:
MADB)

Celebrity Furniture oatmeal fabric upholstered high
back reclining chair (saleroom location: MA5)

A Farstrup Danish teak manual reclining high back
armchair and a matching pair of lift top stools in
oatmeal fabric (saleroom location: MA5)

Yew finished drop leaf gate leg dining table 80 x
35 x 140cm high and four chairs with heat cover
(saleroom location: MAS)

Gold covered metal framed cheval mirror (saleroom
location: MAS)

A pair of teak six shelf open front bookcases 76 x
181cm high (saleroom location: MA5)

Mahogany lift top blanket box 91 x 46 x 153cm
(saleroom location: MA5)

Stag five drawer triple mirror back dressing table
153cm and matching stool (saleroom location:
MADB)

Brown painted pine four drawer chest of drawers

BidMaster Office 10

333
334

335

336

337

338

339

340

341

342

343

344

345

346

w

47

348

349

350

351

84 x 85cm high (saleroom location: MA5)
Ercol Windsor armchair (saleroom location: MA5)

A mid century Nathan telephone seat with single
door and single drawer 92 38 x 57cm high
(saleroom location: MA5)

A mid century Nathan teak drop front
entertainment cabinet 91 L x 46 D x 51cm H
(saleroom location: MA5)

Victorian oak hand carved dining chair with lion
detail (saleroom location: MAS)

A set of early 1900s Pioneer painted wooden step
ladders (saleroom location: MAS)

Challen 988 piano in a glazed mahogany finish
case 140cm long made in London and a
mahogany long piano stool on claw and ball feet
(saleroom location: MA5)

Parker Knoll teak five shelf single drawer open
front bookcase 87 W x 27 D x 122cm H (saleroom
location: MAD)

Mid century Nathan teak three piece wall unit
including 2 x two door single shelf corner units and
a two door single shelf centre section - total length
193 x 74cm high (saleroom location: MAS)

Mahogany finish nest of three tables (saleroom
location: MAS)

1970s teak G-Plan tiled top coffee table 113 x
52cm (saleroom location: MAS)

Nathan teak side table with underdrawer 51 x 51 x
49cm high (saleroom location: MAS)

Mid century Nathan teak four drawer two door wall
unit 102 x 46 x 75cm high (saleroom location:
MA4)

Mid century Nathan teak four drawer two door wall
unit 102 x 46 x 75cm high (saleroom location:
MA4)

Mid century Nathan teak wall unit with three door
three drawer lower section and a two door two
shelf upper section including pull down drinks
section 153 x 138cm high (saleroom location:
MA4)

Nest of two Danish teak tiled top tables in mottled
fire orange and black design tiles circa
1960/1970s - 58 x 42cm and 50 x 42cm (saleroom
location: MA4)

Oak side table with barley twist legs and under
tray approx. 61 x 46cm (saleroom location: MA4)

Modern oak five drawer chest of drawers two short
and three long - 98 x 43 x 100cm high (saleroom
location: MA4)

Triumph brown and beige four drawer index
cabinet, 59cm high and a black fabric swivel office
arm chair (saleroom location: MA4)(saleroom
location: MA4)

Mid century teak 'Nathan' extendable dining table
and six chairs including two carver chairs - table
size 99 x 153 to 206cm (saleroom location: MA5/4)
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Life size ceramic 'Doberman’ sitting dog (foot has
been repaired, chip to nose and ear) - 91cm high
(saleroom location: MA5/4)

Blonde Ercol Windsor oval gate leg dining table
and four chairs with blue upholstery, table size
107 x 21 x 122cm (saleroom location: MA5/4)

Ercol Windsor sideboard with display unit
comprising an illuminated central display shelf,
two doors and three drawers to base section -
total size 156 x 160cm high (saleroom location:
MADS5/4)

Three oak items including small gate leg table and
square and round plant stands (saleroom location:
MA4)

Three items - four shelf pine finish open front unit
white four drawer bedroom cabinet and a white
painted linen basket (saleroom location: MA4)

Burr walnut drop front four drawer bureau with
brass handles and brown tooled leather insert with
carved drawers and central door with key and
pigeon holes to interior - size 86 x 97cm high
(saleroom location: MA4)

Large grey metal framed garden swing settee with
roof canopy and white and grey striped cushions -
size 190 x 173cm high (saleroom location: MA4)

Patio Mate 4 gas BBQ model: 3EU with griddle
and griddle plate with dark stained wooden frame -
size 142 x 58 x 80cm high (saleroom location:
MA4)

Pair of grey metal framed garden reclining
armchairs with light blue cushions (saleroom
location: MA4)

Garden parasol in green and an extendable garden
tree washing pole (saleroom location: MA4)

Light oak five-shelf open-front bookcase with
adjustable shelves - size 82 x 40 x 175cm high
(saleroom location: MA4)

Orange metal framed sack cart with pneumatic
wheels (saleroom location: MA4)

Black metal 4ft 9" bed frame by OBC (saleroom
location: MA4)

Pair of black leather-finish and black mesh high-
back office swivel armchairs (saleroom location:
MA4)

Bath Store Burcombe ball jointed towel rail in
chrome (boxed) - 600 x 686cm high (saleroom
location: MA4)

Pair of wooden deck armchairs with green and
white striped material (saleroom location: MA4)

Two Pure Euphoria firm mattresses (zipped) by
Staples - size 90 x 200cm (saleroom location:
MA4)

Pine wooden single bed with three drawers to
base (saleroom location: MA4)

Ercol 792 elm side table with single drawer and
under-shelf - size 48 x 45 x 54cm high (saleroom
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location: MA4)

Ercol elm nest of three tables - main table 115 x
50cm - two smaller tables 47 x 37cm (saleroom
location: MA4)

Ercol Windsor elm three door single drawer
sideboard - size 114 x 44 x 83cm high (saleroom
location: MA4)

Light Ercol elm oval drop-leaf dining table and four
Ercol Quaker dining chairs

Two mahogany items including six-drawer bow-
front cabinet (50 x 38.5 x 99cm high) and a hall
side table with under-shelf (77 x 45 x 77cm high)
(saleroom location: MA3)

Pair of black leather finish height adjustable
bar/kitchen stools on chrome base (saleroom
location: MA3)

Dark speckled glass-topped coffee table on a grey
metal frame - size 102 x 61cm (saleroom location:
MA3)

Multiyork Aston wing-back armchair in a red and
gold fabric (saleroom location: MA3)

Bodyfit treadmill (D8829/HSM-TO1B 240v
(saleroom location: MA3)

An oak two door single drawer two shelf corner
unit with Yorkshire rose carved door panels 184cm
high (saleroom location: MA3)

An oak Welsh dresser with two doors, two
drawers, a two shelf plate rack and hand carved
Lions in shields to door panels - size 117 x 184cm
high (saleroom location: MA3)

A pair of oak armchairs with central carved back
panel and burgundy upholstery (saleroom location:
MA3)

Set of four carved oak dining chairs with burgundy
upholstery (saleroom location: MA3)

An oak oval extending dining table with four extra
leaves on turned bulbous legs, together with
winding handle and six carved oak dining chairs
upholstered in blue fabric 136 x 136 x 296cm
when extended

Walnut veneered bow fronted four drawer chest on
cabriole legs 63 x 83cm high (saleroom location:
MA3)

Small carved oak bookcase with single shelf over
twin single carved doors 66 x 30 x 88cm high
(saleroom location: MA3)

Modern light oak entertainment stand with single
door and single shelf 90 x 44 x 50cm high
(saleroom location: MA3)

Pair of wood finish two shelf open front bookcases
each 60 x 28 x 106cm high (saleroom location:
MA3)

Pair of wood finish two shelf open front bookcases
each unit 80 x 28 x 106cm high (saleroom
location: MA3)

Pair of wood finish two shelf open front bookcases
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394
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396
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398

399

400

401

402

403

404

405

406

each unit 80 x 28 x 106cm high and a small
wooden table (saleroom location: MA3)

Green painted wooden bench 114cm long and a
light brown painted wooden stool (saleroom
location: MA3)

Two items - black metal twisted standing lamp
(failed PAT test) and a vintage Nu-Swift 1952 fire
extinguisher (display only) (saleroom location:
MA3)

Eighteen assorted items including veg basket,
blue and white enamelled small churn, terracotta
pots, etc (saleroom location: MA3)

Vintage slim drop front bureau with pigeon holes
and carved top plinth 71 x 150cm high (saleroom
location: MA3)

Two items - mahogany three tier tea trolley and a
mobile oak four drawer chest (saleroom location:
MA3)

A cane work armchair with a cane work footstool
(saleroom location: MA3)

Seven assorted items including 44cm dia
pancheon, two stone ware glazed jars, cream
painted wooden stool, small hand held posser
(damages/dinted) (saleroom location: MA3)

A dark stained mirror back four drawer dressing
table with two short and two long drawers with
jewellery drawers either side of mirror 115cm long
(saleroom location: MA3)

Ercol elm 'Canterbury’ sideboard with two glazed
doors and central three shelves over four-drawer
four-door base with cutlery tray insert - size 155 x
199cm high (saleroom location: MA4)

Ercol elm 'Golden Dawn' Hi-Fi cabinet with single
glazed door over single-drawer and lift-top with a
JVC music system complete with speakers - size
56 x 49.5 x 97cm high (saleroom location: MA4)

Ewbank blue cast iron mangle - 46¢cm roller length
(saleroom location: MA2)

3 items - blue vinyl upholstered office chair by
Premier Cabinet Co, a Hold-It height adjustable
stand and a burgundy upholstered swivel office
chair (saleroom location: MA4)

Singer manual operated sewing machine in black

and gold design - ref; 8500161 (saleroom location:

MA2)

Walnut mirrored back four-drawer dressing table
with centre mirror flanked by single-drawer either
side and two-short two-long base sections - size
107 x 164cm high (saleroom location: MA2)

Jones foot-operated manual sewing machine on a
cast iron base and a pine clothes dryer (saleroom
location: MA2)

Contents to box - vintage Christmas decorations
and wassail cups (saleroom location: MA2)

Victorian mahogany octagonal side table with
under-tray and turned supports - size 605cm dia
(saleroom location: MA2)
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420
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422

423
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425

426
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428

Walnut serpentine front sideboard with five drawers
and two doors - size 153 x 86cm high (saleroom
location: MA2)

Art Deco style wall mirror - size approximately 68
X 44cm (saleroom location: MA2)

Store all Steel twelve-drawer index cabinet (99cm
high) and an oak single-door cupboard (75cm high)
(saleroom location: MA2)

A pair of vintage pine slop-top stools (saleroom
location: MA2)

A dark stained four-shelf open-front book case - 60
x 124cm high (saleroom location: MA2)

Vintage oak framed prayer stool in brown
distressed leather (saleroom location: MA2)

Vintage blue metal dentists equipment type: 652A
by Kaltenbach & Voigt Biderach Iriss - made in
Germany (saleroom location: MA2)

A late 19th Century mahogany twin-glazed door
bookcase with two adjustable shelves - 137 x
122cm (saleroom location: MA2)

A Victorian mahogany bow-front chest of one blind
frieze, two-short and three-long drawers - size 120
x 110cm high (saleroom location: MA2)

A vintage mahogany filing cabinet with tambour
front shutter and key with six internal shelves -
size 50 x 118cm high (saleroom location: MA2)

Two items - a Victorian mahogany folding chair
and a Victorian mahogany butler's bed tray and
folding stand (saleroom location: MA2)

A reconstructed Victorian mahogany side table on
turned legs - size 137 x 62 x 73cm high (saleroom
location: MA2)

Set of three late Victorian bedroom chairs
(saleroom location: MA2)

Two 19th Century upholstered armchairs - one
with removable fabric (saleroom location: MA2)

A late Victorian chaise longue (approximately
170cm long) and two dining chairs in matching
fabric (saleroom location: MA2)

Vintage Record FB .177 cal air pistol (saleroom
location: S3T1)

G 10 repeater BB cal (4.5mm) .177cal pistol by
Huntington Beach, CA, USA (saleroom location:
S3T1)

Vintage 'The Gat Umar Ex' 4.5mm .177 cal pistol
by JJ Harrington & Son, Wolton, Surrey (saleroom
location: S3T1)

Vintage 'Diana’ mod 2 made in Great Britain .177
cal pistol with wooden grip (saleroom location:
S3T1)

Webley & Scott Ltd Premier MKII .177 cal air
pistol (saleroom location: S3T1)

Webley Tempest .177-4.5 cal air pistol by Webley
& Scott (saleroom location: S3T1)

Webley Tempest 22-5.6 cal air pistol by Webley &
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442
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445
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447

Scott (saleroom location: S3T1)

Daisy Model 1894 authentic Western carbine style
BB gun/rifle in black metal and plastic wood effect
grip and stock (saleroom location: S3T1)

Vintage Diana model: 16 .177 cal air rifle in black
metal and wooden frame and stock (saleroom
location: S3 T1)

Vintage .177 cal air rifle (ho makers mark visible)
with wooden stock piece missing (saleroom
location: S3 T1)

Black metal .177 cal air rifle ref: CC07051 (no
makers mark) with wooden body/stock (saleroom
location: S3 T1)

Vintage BSA no: 24094 air rifle .177 cal in black
metal and wooden stock with logo on stock
(saleroom location: S3 T1)

Wooden crossbow (no markers mark visible) -
80cm long (saleroom location: S3 T1)

BSA Meteor .22 cal air rifle (saleroom location: S3
T1)

Webley Nemesis .22 (5.5) cal air pistol (saleroom
location: S3 T1)

Set of Norconta 4x15 vintage scopes and a set of
Nikko Sterling Silver crown 4x20 scopes wide
angle (saleroom location: S3 T1)

Gamo CF-20 22/5.5 cal ref: 1851255 air rifle with
set of Nikko Sterling Silver crown waterproof 3-
9x40 scopes (with box) in a black vinyl gun bag
(saleroom location: S3 T1)

BSA GS04493 .22 cal air rifle (missing magazine)
together with a set of Simmons mode: 21029
scopes in a green material gun bag (saleroom
location: S3 T1)

BSA Meteor WE01954 .22 cal air rifle with a set of
6x40 scopes in a green material gun bag
(saleroom location: S3 T1)

Marble effect composite coffee table 80 x 140 x
50cm high (chipped to one side) (saleroom
location: RD2)

Cast iron fireplace surround in the Art Nouveau
style with floral tile inserts - total size 95 x 95cm
high, insert size 40 x 60cm high (saleroom
location: RD2)

Gelato Chef 2200 Magimix 240v ice cream maker
(saleroom location: MA3)

Singer 240v portable sewing machine in case
(saleroom location: MA3)

A cased display of river fishing catching aids
including eel spears, salmon spears, otter board,
etc - 58 x 45 x 8cm deep (saleroom location: S3
counter)

A mahogany cased Vienna style wall clock 110cm
long complete with key (saleroom location:
S3QC13)

A Wren Craftsman in oak The Old School
Carburton, Worksop, Nottingham nine piece dining
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456

457

458

459

460

461

462

463

464
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suite in best English oak, stained and polished,
comprising refectory dining table 240 x 107 x
76cm high (8' x 3.6" x 2.6"), together with eight
dining chairs with red hide leather seats (two
carvers) supplied new in April 1982 for £2035.00,
complete with copy invoice and heat cover
(saleroom location: S2 centre)

A dark stained wood cased display of two
reproduction tribal weapons 43 x 6 x 212cm high
(saleroom location: S3QC13)

A framed silk embroidered picture 42 x 36cm
(saleroom location: S3T1)

An oak two drawer two door sideboard 130 x 53 x
103cm high (crack to top) (saleroom location: S3
centre)

A small red and blue patterned tapestry wall
hanging of ladies and courtiers 55 x 98cm on
metal rail (saleroom location: S2 centre)

A bentwood hat and coat stand (saleroom
location: MA1)

A dark yew finish reproduction kneehole desk with
dark red tooled leather top with three top drawers
(two locked) and two three dummy drawer doors to
pedestals 75 x 156cm together with a matching
three drawer (each two dummy drawer) filing
cabinet 50 x 60 x 108cm high (2) (saleroom
location: MA1)

An oak four shelf open bookcase 83 x 108cm high
and a thin pine six shelf CD rack (2) (saleroom
location: MA1)

A mahogany framed cheval mirror (saleroom
location: MA1)

Two pine framed high bar stools (saleroom
location: MA1)

Beko BL77 built in upright fridge, fridge comp net
vol 310L, 177cm high, 240v (saleroom location:
PO)

Hotpoint FZA81 frost free upright nine drawer
freezer - 240v (saleroom location: PO)

Curry's Essentials chest freezer model:
C97CFW18 95L (saleroom location: PO)

Daewoo ERF: 364M upright no frost multi-flow
fridge freezer in grey - 240v (saleroom location: PO)

Beko under counter fridge model: L54135 - 240v
(saleroom location: PO)

Igenix microwave oven model: 1G2980 in white -
240v (saleroom location: PO)

Hoover under counter freezer model:
HVTLU542WHK - 240v (saleroom location: PO)

Curry's Essentials under counter fridge model:
CUL55W12 (saleroom location: PO)

Indesit 4kg tumble dryer model: S41V - 240v
(saleroom location: PO)

Indesit 9kg washing machine model: BWE91485X
UK N - 240v (saleroom location: PO)
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Hoover 8kg condenser dryer model: DXC8DE-80 -
240v (saleroom location: PO)

Hotpoint 6kg Aquarius washing machine model:
WML520 - 240v (saleroom location: PO)

Hotpoint upright two door fridge freezer model:
FF187L - 240v (saleroom location: PO)

Proline Micro Chef 750w microwave oven model:
SM11GR - 240v (saleroom location: PO)

Hoover under counter freezer model: HVTLU-
542WHK - 240v (saleroom location: PO)

Bosch Maxx 1200 spin washing machine model:
FD9402 - 240v (saleroom location: PO)

Iceking chest freezer modelL CFAP 100w 99L -
240v (saleroom location: PO)

A Sony KDL 42W705B 42" flat screen TV
complete with adapter and remote control
(saleroom location: PO)

LEC under counter fridge freezer model: R5017W -
240v (saleroom location: PO)

Creda Simplicity 1000 washing machine model:
W100FW - 240v (saleroom location: PO)

Hotpoint Ice Diamond upright fridge freezer model:
FFA52 - 240v (saleroom location: PO)

Hotpoint Aquarius condenser dryer model: TC11 -
240v (saleroom location: PO)

Sharp 800w microwave oven model: R270SLM -
240v (saleroom location: PO)

Bosch Avantix 6 Vario Perfect washing machine -
240v (saleroom location: PO)

Hotpoint Smart Tech 1 to 7kg washing machine
model: WMFUG742 - 240v (saleroom location: PO)

Scaninova upright freezer model: UF7-87W - 240v
(saleroom location: PO)

Light 'N' Easy steam mop - 240v (saleroom
location: PO)

Delonghi dehumidifier model: DS105 - 240v
(saleroom location: PO)

Two assorted Dimplex electric mobile radiators -
240v (both working but one with flex cut off)
(saleroom location: PO)

Enviro-Dry Deluxe dehumidifier - 240v (saleroom
location: PO)

Super Ser mobile Calor gas fire (saleroom
location: PO)

Homebase portable air conditioner - 240v
(saleroom location: PO)

Dyson DCO7 Origin upright vacuum cleaner - 240v
(saleroom location: PO)

G-Tech 22v cordless vacuum cleaner model: AR29
complete with power supply/charger - 240v
(saleroom location: PO)

Dyson DC50 upright vacuum cleaner - 240v
(saleroom location: PO)
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Dyson DC25 upright vacuum cleaner - 240v
(saleroom location: PO)

Hoover Smart upright vacuum cleaner - 240v
(saleroom location: PO)

Gtech AirRam 22v cordless vacuum cleaner and a
Gtech 22v cordless hand held vacuum cleaner
model: ATF complete with charger and bag of
assorted attachments (saleroom location: PO)

Polti Forzaspira slim 21.9V LI-ION 2 in 1 cordless
vacuum cleaner with power supply (saleroom
location: PO)

Dyson DC02 vacuum cleaner with lance and hose
(saleroom location: PO)

B&Q SP 40cm petrol lawnmower with collection
box (saleroom location: PO)

Bosch Rotak 370 Ergo-flex 37cm 1400w electric
lawnmower with collection bucket - 240v (saleroom
location: PO)

B&Q chipper shredder 2100w model: TRY2100ISE
35mm max cutting dia - 240v (saleroom location:
PO)

Fellowes 58-99Ci 240v electric shredder (saleroom
location: PO)

Hotpoint Dry-Air Plus 5510 dehumidifier 240v
(saleroom location: PO)

Curry's Essentials 15" LCD HD Ready digital TV
model: C15DIGB10U (no remote and no stand)
(saleroom location: PO)

Bush 32" LED TV with built in DVD player model:
32/133DVDB complete with remote control
(saleroom location: PO)

LG Flatron 27" full HD 1080p monitor TV model:
M2762D complete with remote control (saleroom
location: PO)

Panasonic Blu-Ray disc player/HDD recorder
model: DMR-PWT420 complete with remote
control (saleroom location: PO)

Panasonic 37" LCD TV model: TX-L37E5B
complete with remote control (saleroom location:
PO)

Toshiba 22" LCD TV/DVD combi model:
22DV501B complete with remote control
(saleroom location: PO)

Panasonic 32" LCD TV model: TX-L32X20B
complete with remote control (saleroom location:
PO)

Panasonic DMR-EZ48V DVD and VHS combi,
spec DVD-RAM/DVD-R/DVD-RW/+R/+RW
recording and built in Freeview, complete with
remote control (saleroom location: PO)

LG 32" full HD TV model: 32LF7700-ZC complete
with remote control (saleroom location: PO)

Revitive 1X Circulation Booster with ISO rocker
system - 240v (saleroom location: PO)

Three items - I-Heli X-Series 2.4G 3D Roll Quad
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Copter Drone, Sony ATRAC3 Plus MP3 micro
music system and speakers and an Audio Cube
by Allocacoc (saleroom location: PO)

Jones VX560 electric foot operated sewing
machine in carrying case (saleroom location: PO)

Yamaha Electone H5-7 electric organ with
matching stool (saleroom location: S2 entrance)

Motocaddy S1 electric golf trolley complete with
battery and charger and extra winter wheels (in
working order) (saleroom location: PO)

Ping G25 driver with graphite shaft senior flex,
10.5 loft adjustable head complete with
adjustment tool and head cover (saleroom
location: PO)

Three Ping metal woods (3, 5, 7) with graphite
shafts (no. 3 has a senior flex shaft, 5 and 7 are
regular flex shafts - complete with head covers)
(saleroom location: PO)

Ping Craz-e putter fitted with a Super Stroke Fat
Grip (saleroom location: PO)

Six Ping G30 irons - 6 iron to sand wedge, with
regular flex steel shafts (8 iron and sand wedge
have the cavity weights missing) includes a Ping
G25 Hybrid club and R Flex graphite shaft
(saleroom location: PO)

Sun Mountain H2NO cart golf bag in black
complete with Ping umbrella and a box of golf
balls (saleroom location: PO)

Set of TaylorMade mid size burner irons - 3 iron to
sand wedge, with R Flex graphite shafts (saleroom
location: PO)

Set of Ben Hogan Round Sole irons - 3ironto 9
and wedge with steel shafts and 6 John Letters
irons 5 to PW with steel shafts, complete with red
Spalding cart bag (saleroom location: PO)

Set of John Letters/Gary Player Mark Il Master
Model irons - 3 iron to PW with steel shafts
(saleroom location: PO)

Set of John Letters Trilogy 2000 irons - 8 irons, 3
iron to sand wedge (7 iron missing) with steel
shafts and set of John Letters Master Model irons -
8 irons, 3 iron to PW with steel shafts (saleroom
location: PO)

Twenty assorted golf clubs in two golf bags -
Wilson, Ben Sayers, Cobra, Pinseeker, etc
(saleroom location: PO)

Set of Slazenger Low CG irons - 6 iron to sand
wedge with steel shafts, Dunlop Pro Driver with
graphite shaft, 3 Striker metal woods and 1 putter
complete with Wilson cart bag (saleroom location:
PO)

Six assorted Goudie golf clubs - 4 iron, 6 iron, 8
iron, wedge, No. 2 and No. 4 wood and 1 Blue
Mink putter, complete with black golf bag
(saleroom location: PO)

Set of Hippo Impact Plus irons - 3 iron to sand
wedge with steel shafts, plus Progen FB2 driver
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and Hippo putter, complete with bag and trolley
(saleroom location: PO)

Four assorted Dunlop irons and one Slazenger
putter (saleroom location: PO)

British Eagle Mexicana gents bike - 20 inch frame,
18 speed, complete with cycle trainer (saleroom
location: S2)

Motocaddy S1 electric golf trolley complete with
battery and charger (does not appear to hold
charge)

Set of Regency irons - 3 iron to 9 iron, includes
PW, SW and 2 x putters, complete with bag and a
box of golf balls

LOTS 531-534 ARE BLANK

A Bosch Ecologixx 7 Super Quick 40 tumble dryer
(saleroom location: PO)

A Vax 2100 carpet washer/tub vacuum (still
boxed) (saleroom location: PO)

A white painted aluminium circular patio table
70cm dia and two matching chairs (3) (saleroom
location: PO)

A Panasonic TX-40C 300B 40" LCD TV complete
with remote control (saleroom location: PO)

An ornate gilt framed wall mirror 112 x 86cm
(saleroom location: gallery)

An ornate gilt framed oval wall mirror 54 x 65cm
(saleroom location: gallery)

A silver coloured framed wall mirror 67 x 95cm
(saleroom location: gallery)

A qilt coloured framed wall mirror 66 x 90cm
(saleroom location: gallery)

An arch top bevel edge wall mirror 85 x 48cm
(saleroom location: gallery)

An ornate gilt framed wall mirror 93 x 50cm
(saleroom location: gallery)

A walnut framed oval wall mirror 53 x 83cm
(saleroom location: gallery)

A shaped bevel edge wall mirror 42 x 54cm
(saleroom location: gallery)

An Oxford leather deep buttoned footstool and a
green leather deep buttoned foot stool (saleroom
location: MA1)

An Ercol New Dawn Grandfather chair in light grey
material and a footstool with brown fabric material
(saleroom location: MA1)

A modern Ercol recliner armchair with light
oatmeal fabric (saleroom location: MA1)

A modern Ercol recliner armchair and footstool
model Gina recliner in straw coloured fabric finish,
originally purchased from Barker & Stonehouse in
2018 for £1,789.00 (saleroom location: MA1)

An Ercol dark wood framed three piece set
comprising two seater settee and two armchairs
upholstered in light green floral fabric (saleroom
location: MA1)



552

553

554

555

556

557

558

559

560

561

562

563

564

565

566

567

568

569

570

571

A walnut framed chaise longue with ivory
upholstery 160cm long (saleroom location: MA1)

Three fibre suitcases - blue, brown and brown
patterned (saleroom location: MA1)

A pink and blue patterned rug 170 x 225cm
(saleroom location: MA1)

A Lebus walnut veneered three drawer two folding
door sideboard 183 x 45 x 83cm high (needs
attention and smells of smoke) (saleroom location:
MA1)

A Mclntosh teak three drawer three door sideboard
180 x 42 x 78cm high (saleroom location: MA1)

A teak veneered wall unit with drop down door and
open shelves atop a four drawer two door base 125
X 46 x 140cm high (saleroom location: MA1)

A G Plan teak credenza with drop down door and
two door cupboard atop a two drawer single door
base 154 x 46 x 136cm high (saleroom location:
MA1)

A nest of three teak coffee tables (tops marked)
(saleroom location: MA1)

A walnut spoon back armchair with maroon fabric
upholstery (saleroom location: MA1)

Two carved dark wood chairs with red pad seats
and a dark wood carved footstool with patterned
fabric top (chairs need attention) (saleroom
location: MA1)

A stripped pine four drawer chest of drawers 100 x
50 x 83cm high (saleroom location: MA2)

A stripped pine four drawer (two short, two long)
mirror back dressing table 110 x 50 x 135cm high
(saleroom location: MA1)

A mahogany framed high back Georgian settee
with line inlay and light brown patterned upholstery
(one castor missing and some binding loose on
back) 124cm long (saleroom location: MA2)

A wood finish shaped three leg coffee table 105 x
60cm approx (saleroom location: MA2)

Marconiphone Transistor stereogram with Garrard
record deck 128 x 45 x 70cm high (not tested -
flex cut off, top badly marked) (saleroom location:
MA2)

A Peter Hayward Vanson three drawer two door
sideboard 190 x 48 x 70cm high (saleroom
location: MA2)

A maple veneered single drawer side table 120 x
40 x 86cm high (saleroom location: MA2)

An oak three piece bedroom suite comprising
single door wardrobe with under drawer 105 x
98cm high, four drawer chest of drawers 83 x 46 x
105cm high and a three drawer mirror back
dressing table 100 x 134cm high

Three items - a wood bound and canvas covered
trunk 85 x 48 x 30cm deep, a small brown leather
suitcase and a cylindrical leather case 37cm high

A bentwood elbow chair with label Fischel, a
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bentwood chair labelled Fischel and three other
bentwood chairs (5) (saleroom location: MA2)

A mahogany single door single drawer wall cabinet
37 x 24 x 64cm high and a small chinoiserie
decorated bamboo what not approximately 100cm
high (2) (saleroom location: MA2)

A rectangular pine farmhouse kitchen table with
two frieze drawers on square legs 153 x 100cm
(saleroom location: MA2)

A late Victorian mahogany octagonal window table
with undershelf 75 x 75cm and a mahogany stool
with short back (2) (saleroom location: MA2)

Two oak tea trolleys with under shelves (saleroom
location: MA2)

A pair of mahogany shaped back dining chairs
with red upholstered seats (saleroom location:
MA2)

An oak wall cabinet with two upper glazed doors
(one missing glass panel) enclosing bookshelves
and two under drawers 98 x 34 x 190cm high
(saleroom location: MA2)

Three items - oak standard lamp with shade,
ornate metal framed fire screen and a small
mahogany two door wall cabinet (saleroom
location: MA2)

A Victorian mahogany two drawer side table 100 x
50cm (saleroom location: MA2)

An adjustable height mahogany plant stand and a
small towel rail (2)(saleroom location: MA2)

An oak single door with woven front, single carved
drawer side cabinet with woven top 57 x 57 x
94cm high (saleroom location: MA2)

A carved oak wall cabinet with two wood lined
glazed door book shelf top section over two drawer
two door base 11 x 52 x 220cm high (saleroom
location: MA2)

A Singer 240v portable sewing machine (saleroom
location: MA2)

A Concept picnic set (saleroom location: MA2)

A vintage Gitarre Lautklang German six string
acoustic guitar 93cm long, (damage to back),
complete with canvas bag (damaged) (saleroom
location: S3 T1)

A walnut framed oval wall mirror 64 x 86cm
(saleroom location: gallery)

A shaped bevel edge wall mirror 43 x 57cm
(saleroom location: gallery)

An ornate gilt-framed oil on canvas of a pastoral
village scene (indistinct signature) - 50 x 76cm
(saleroom location: gallery)

A pair of ornate gilt-framed wall mirrors - each 72 x
40cm (saleroom location: gallery)

A shaped top bevel edge wall mirror - 45 x 65cm
(saleroom location: gallery)

A black glass framed bathroom mirror - overall
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size 85 x 63cm (saleroom location: gallery)

A gilt painted porthole style wall mirror - 54 x
54cm (saleroom location: gallery)

A gilt framed wall mirror - 83 x 34cm (saleroom
location: gallery)

An oval gilt framed wall mirror (55 x 80cm) and a
small wall mirror (49 x 38cm) (2) (saleroom
location: gallery)

A Mayfair Range distressed brown leather framed
three and two seater settees with brown fabric
upholstered seat and back cushions and brown
patterned loose cushions together with a matching
pouffe/footstool (saleroom location: ROT)

A cream leather three-seater settee with brown
patterned loose cushions (saleroom location: ROT)

A black painted pine trunk - 95 x 48 x 45cm deep
complete with lock (saleroom location: R07)

A black metal tin trunk (92 x 53 x 32cm deep)
complete with contents - B&D 240v Scorpion saw,
Clarke 240v heat gun, saws etc (saleroom
location: RO7)

A Taylor purple vinyl bowls bag containing two
Thomas Taylor N7733 2 fill bias bowls balls, a
Thomas Taylor N96 BCA BA jack and two other
bowls balls (saleroom location: RO7)

A Berlina 600 240v portable sewing machine (plug
cut off - not tested) in carry case (saleroom
location: R0O7)

Two items - a small white-painted tin trunk (38 x
30 x 26cm deep) and contents - metal plane, 'G'
clamps, hand drill etc and a small brown fibre
suitcase (saleroom location: R07)

Two paraffin storm lanterns - sold as seen
(saleroom location: R07)

A stoneware pancheon (40cm - with cracks) and a
hardwood two-drawer coffee table with under-tray
(87 x 57 x 57cm high) (saleroom location: MA4)

BLANK LOT

A white washed pine single-drawer farmhouse
table - 180 x 78cm (saleroom location: MA4)

Contents to shelf - barometer, six lights, picnic
basket, scales, etc. (Saleroom location: KO7)

A Noritake Japan 6631 Isabella fifty-seven piece
part dinner service, glassware, oriental vases, etc.
(Saleroom location: KO6)

Two items - Daewoo red microwave oven and a
JVC UX-P550 micro component system (Saleroom
location: KO5)

A composite roll top bath with chrome taps and
black metal claw and ball feet (Saleroom location:
Outside)

A white ceramic sink unit, no pedestal, complete
with chrome taps (Saleroom location: Outside)

Triton 8.5kw 780 Easi-Fit electric shower (boxed)
A Logik L612WM 16 tumble drier
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